
２． 各調査方法及び調査結果 

２－１（１）無作為抽出 

（ア）調査方法 

調査対象地域   旭川市全域 

調査対象者    旭川市民のうち 18歳以上の男女 3,000 人 

抽出方法     住民基本台帳から層化２段無作為抽出 

調査方法     調査票の郵送によるアンケート方式 

 

（イ）回収結果 

配布数 3,000人  

回収数 1,221人  

回収率 40.7 ％ （＝回収数÷配布数） 

 

○性別 

回答者 1,221 人の性別をみると「男性」が 522 人（42.8%），「女性」が 689 人（56.4%），

「無回答」が 10 人（0.8%）となっている。旭川市の人口 337,392 人（平成 31 年 1 月 1 日

現在の住民基本台帳人口）の内訳は，男性が 156,846 人（46.5%），女性が 180,546 人（53.5%）

となっており，人口の男女比率と同じく女性の回答率が高くなっている。 

 

 

○年齢層 

回答層を年齢層別にみると，「70 歳以上」が 32.0%と最も高く，次いで「60～69 歳」が

24.0%，「50～59 歳」が 15.2%で，50歳以上が全体の 71.2%を占めている。 

 

  

42.8 % 56.4 % 0.8 % 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性 無回答 

0.9 % 

5.7 % 

8.4 % 13.7 % 15.2 % 24.0 % 32.0 % 0.2 % 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 

50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答 

Ｎ＝1,221 

Ｎ＝1,221 

２－１（１）無作為抽出
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○職業 

回答者の職業構成をみると，「無職」が 26.9%と最も高く，次いで「会社員，団体職員な

ど（経営者，役員を含む）」の 21.5%，「家事専業」の 18.3%の順になっている。「農林業」「自

営の商工，サービス業」「学生」は少数である。 

 

 

○居住地域 

今回の調査では，旭川市内を 15 地域に区分し，集計を行った。各地域への調査表発送数

は，母集団の人数の割合に応じて決定しており，母集団は平成 31 年 1 月 1日現在の住民基

本台帳人口による。全体の回収率は，40.7%となっており，地域別にみると，「西神楽」が

46.4%と最も高く，次いで「春光」が 43.9%となっている。 

 

 

1.3 % 

5.2 % 

0.7 % 

21.5 % 

4.8 % 

18.3 % 16.2 % 

2.0 % 

26.9 % 

2.9 % 

0.2 % 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

農林業 自営の商工，サービス業 

自由業（弁護士，開業医など） 会社員，団体職員など（経営者，役員を含む） 

公務員，教員など 家事専業 

パート，アルバイト 学生 

無職 その他 

無回答 

中央・新旭川

豊岡

東光

北星

末広

春光

春光台・鷹の巣

神居

江丹別

永山

東旭川

神楽

緑が丘

西神楽

東鷹栖

計

母集団
（人）

発送数
（人）

有効回収数
（人）

回収率
（%）

地域名

19,739

3,114

5,098

17,639

11,595

31,280

281

42,958

40,505

24,899

50,050

31,308

28,458

157 69 43.9%

103 41 39.8%

337,392

360 138 38.3%

221 85 38.5%

445 186 41.8%

278 102 36.7%

253 107 42.3%

13,988

16,480

382 167 43.7%

124 52 41.9%

278 113 40.6%

3 1 33.3%

40.7%

28 13 46.4%

45 18 40.0%

147 59 40.1%

176 70 39.8%

3,000 1,221

Ｎ＝1,221 

２－１（１）無作為抽出
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 地域区分は下表のとおり「地域まちづくり推進協議会」の所管区域に基づいている。 

 

【地域区分図】 

 

表：地域区分[地域名と対象地区市民委員会]

中央・新旭川 西，中央，大成，朝日，新旭川，

豊岡 新豊岡，豊岡，愛宕

東光 啓明，東光，東光南，東豊中央，東部東光，千代田

北星 北星，旭星，旭星西，川端，近文東，近文西

末広 末広中央，末広，末広東

春光 春光西，春光中央，春光東，（春光町）

春光台・鷹の巣 春光台，鷹の巣福祉村

神居 神居中央，神居東，台場，忠和，神居雨紛，西神居

江丹別 江丹別，嵐山

永山 永山第一，永山南西，永山南，永山第三，永山第二

東旭川 東旭川中央，旭正，日の出倉沼，桜岡，豊田，米原瑞穂

神楽 神楽本町，神楽宮前，高野，神楽岡

緑が丘 旭神，神楽岡東，緑が丘，西御料地，緑が丘東

西神楽 西神楽瑞穂，西神楽中央，西神楽聖和，西神楽千代ヶ岡

東鷹栖 東鷹栖中央，東鷹栖東，東鷹栖西，（東鷹栖北）

地域名 対象地区市民委員会

２－１（１）無作為抽出
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（ウ）調査結果 

 次に，各質問の調査結果を示す。 

○Ａ～Ｄ案に関する質問の調査結果 

 外観イメージＡ～Ｄ案の４案について，各質問で「そう感じる」「どちらかといえばそう

感じる」「どちらかといえばそう感じない」「そう感じない」「どちらでもない」の 5 つの項

目より選択する選択形式により調査を実施した。その内，今回は「そう感じる」「どちらか

といえばそう感じる」が占める割合を下表にまとめた。 

 集計の結果，Ｃ案及びＤ案が全質問項目に対してバランス良く「そう感じる」「どちらか

といえばそう感じる」の割合が高くなっている。(1)(2)(5)(6)の質問項目についてはＣ案

及びＤ案ともほぼ同程度に高い割合を示しており，(3)(4)の質問項目についてはＤ案より

もＣ案が高い割合を示している。 

 

 

○Ａ～Ｄ案の各質問の調査結果 

 次ページより，Ａ～Ｄ案の各質問の性別及び年齢別で分類した分析結果を示す。 

（１） （２） （３） （４） （５） （６）

多くの市民が集う賑

わいや楽しさを感じ

ますか

旭川が未来へ成長し

発展しつづけるよう

な期待や力強さを感

じますか

市役所としての親し

みやすさ，やさしさを

感じますか

中心市街地の拠点

施設らしく，まち並み

と調和がとれていると

感じますか

あなたが普段思って

いる“旭川らしさ”が

表現できていると感

じますか

多くの市民に長く愛

されるような，愛着を

感じますか

A案 31.0 % 29.6 % 43.6 % 46.6 % 29.5 % 35.6 %
B案 30.7 % 29.6 % 29.6 % 32.3 % 26.0 % 27.7 %
C案 50.5 % 45.5 % 50.8 % 48.1 % 42.2 % 48.6 %
D案 48.1 % 43.8 % 44.0 % 41.0 % 39.6 % 43.2 %
平均 40.1 % 37.1 % 42.0 % 42.0 % 34.3 % 38.8 %

そう感じる，どちらかといえばそう感じるの合計割合

0.0 %

10.0 %

20.0 %

30.0 %

40.0 %

50.0 %

60.0 %

平均 A案 B案

C案 D案

(1)多くの市民が集う賑わいや

楽しさを感じますか

(2)旭川が未来へ成長し発展

しつづけるような期待や

力強さを感じますか

(3)市役所としての親しみやすさ，

やさしさを感じますか

(4)中心市街地の拠点施設らしく，

まち並みと調和がとれている

と感じますか

(6)多くの市民に長く愛される

ような，愛着を感じますか

(5)あなたが普段思っている

“旭川らしさ”が表現できて

いると感じますか

平均Ｄ案Ｃ案

Ｂ案Ａ案

Ｎ＝1,221 

２－１（１）無作為抽出
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上段：件数　下段：％

1,221 85 294 343 308 112 79
100% 7.0 % 24.1 % 28.1 % 25.2 % 9.2 % 6.5 %

522 38 132 138 137 41 36
100% 7.3 % 25.3 % 26.4 % 26.2 % 7.9 % 6.9 %
689 46 160 204 169 71 39

100% 6.7 % 23.2 % 29.6 % 24.5 % 10.3 % 5.7 %

11 1 3 3 3 1 0
100% 9.1 % 27.3 % 27.3 % 27.3 % 9.1 % 0.0 %

70 4 12 22 25 6 1
100% 5.7 % 17.1 % 31.4 % 35.7 % 8.6 % 1.4 %
102 9 16 36 37 4 0

100% 8.8 % 15.7 % 35.3 % 36.3 % 3.9 % 0.0 %
167 8 42 52 47 15 3

100% 4.8 % 25.1 % 31.1 % 28.1 % 9.0 % 1.8 %
185 8 47 56 54 20 0

100% 4.3 % 25.4 % 30.3 % 29.2 % 10.8 % 0.0 %
293 19 64 82 78 34 16

100% 6.5 % 21.8 % 28.0 % 26.6 % 11.6 % 5.5 %
391 36 110 92 64 32 57

100% 9.2 % 28.1 % 23.5 % 16.4 % 8.2 % 14.6 %

上段：件数　下段：％

1,221 98 263 354 292 124 90
100% 8.0 % 21.5 % 29.0 % 23.9 % 10.2 % 7.4 %

522 47 112 139 139 46 39
100% 9.0 % 21.5 % 26.6 % 26.6 % 8.8 % 7.5 %
689 50 150 211 153 77 48

100% 7.3 % 21.8 % 30.6 % 22.2 % 11.2 % 7.0 %

11 1 3 3 3 1 0
100% 9.1 % 27.3 % 27.3 % 27.3 % 9.1 % 0.0 %

70 4 10 21 25 9 1
100% 5.7 % 14.3 % 30.0 % 35.7 % 12.9 % 1.4 %
102 9 19 33 34 7 0

100% 8.8 % 18.6 % 32.4 % 33.3 % 6.9 % 0.0 %
167 11 34 62 41 16 3

100% 6.6 % 20.4 % 37.1 % 24.6 % 9.6 % 1.8 %
185 9 39 50 59 28 0

100% 4.9 % 21.1 % 27.0 % 31.9 % 15.1 % 0.0 %
293 18 67 75 74 36 23

100% 6.1 % 22.9 % 25.6 % 25.3 % 12.3 % 7.8 %
391 46 91 110 56 27 61

100% 11.8 % 23.3 % 28.1 % 14.3 % 6.9 % 15.6 %

上段：件数　下段：％

1,221 145 387 287 217 94 91
100% 11.9 % 31.7 % 23.5 % 17.8 % 7.7 % 7.5 %

522 63 160 123 102 36 38
100% 12.1 % 30.7 % 23.6 % 19.5 % 6.9 % 7.3 %
689 81 225 162 114 58 49

100% 11.8 % 32.7 % 23.5 % 16.5 % 8.4 % 7.1 %

11 3 5 1 1 1 0
100% 27.3 % 45.5 % 9.1 % 9.1 % 9.1 % 0.0 %

70 14 18 19 10 7 2
100% 20.0 % 25.7 % 27.1 % 14.3 % 10.0 % 2.9 %
102 16 34 21 25 5 1

100% 15.7 % 33.3 % 20.6 % 24.5 % 4.9 % 1.0 %
167 17 58 46 33 10 3

100% 10.2 % 34.7 % 27.5 % 19.8 % 6.0 % 1.8 %
185 14 67 46 44 14 0

100% 7.6 % 36.2 % 24.9 % 23.8 % 7.6 % 0.0 %
293 23 92 66 57 35 20

100% 7.8 % 31.4 % 22.5 % 19.5 % 11.9 % 6.8 %
391 58 113 88 47 22 63

100% 14.8 % 28.9 % 22.5 % 12.0 % 5.6 % 16.1 %

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で32.6%，女性で29.9%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で42.8%，女性で44.5%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で30.5%，女性で29.1%となっている。

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

全体

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

男性

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

70歳以上

全体

男性

Ａ案　(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさを感じますか

Ａ案　(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さを感じますか

Ａ案　(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさを感じますか

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると70歳以上が37.3%と最も高く，次いで18～19歳が36.4%となっている。

全体では，「そう感じる」が7.0%，「どちらかといえばそう感じる」が24.1%，合わせて31.1%となっている。

全体では，「そう感じる」が8.0%，「どちらかといえばそう感じる」が21.5%，合わせて29.5%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が36.4%と最も高く，次いで70歳以上が35.1%となっている。

全体では，「そう感じる」が11.9%，「どちらかといえばそう感じる」が31.7%，合わせて43.6%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が72.8%と最も高く，次いで30～39歳が49.0%となっている。

性
別

年
齢
層

性
別

年
齢
層

性
別

年
齢
層

7.0 %

7.3 %

6.7 %

9.1 %

5.7 %

8.8 %

4.8 %

4.3 %

6.5 %

9.2 %

24.1 %

25.3 %

23.2 %

27.3 %

17.1 %

15.7 %

25.1 %

25.4 %

21.8 %

28.1 %

28.1 %

26.4 %

29.6 %

27.3 %

31.4 %

35.3 %

31.1 %

30.3 %

28.0 %

23.5 %

25.2 %

26.2 %

24.5 %

27.3 %

35.7 %

36.3 %

28.1 %

29.2 %

26.6 %

16.4 %

9.2 %

7.9 %

10.3 %

9.1 %

8.6 %

3.9 %

9.0 %

10.8 %

11.6 %

8.2 %

6.5 %

6.9 %

5.7 %
0.0 %

1.4 %

0.0 %

1.8 %

0.0 %

5.5 %

14.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

8.0 %

9.0 %

7.3 %

9.1 %

5.7 %

8.8 %

6.6 %

4.9 %

6.1 %

11.8 %

21.5 %

21.5 %

21.8 %

27.3 %

14.3 %

18.6 %

20.4 %

21.1 %

22.9 %

23.3 %

29.0 %

26.6 %

30.6 %

27.3 %

30.0 %

32.4 %

37.1 %

27.0 %

25.6 %

28.1 %

23.9 %

26.6 %

22.2 %

27.3 %

35.7 %

33.3 %

24.6 %

31.9 %

25.3 %

14.3 %

10.2 %

8.8 %

11.2 %

9.1 %

12.9 %

6.9 %

9.6 %

15.1 %

12.3 %

6.9 %

7.4 %

7.5 %

7.0 %

0.0 %

1.4 %

0.0 %

1.8 %

0.0 %

7.8 %

15.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

11.9 %

12.1 %

11.8 %

27.3 %

20.0 %

15.7 %

10.2 %

7.6 %

7.8 %

14.8 %

31.7 %

30.7 %

32.7 %

45.5 %

25.7 %

33.3 %

34.7 %

36.2 %

31.4 %

28.9 %

23.5 %

23.6 %

23.5 %

9.1 %

27.1 %

20.6 %

27.5 %

24.9 %

22.5 %

22.5 %

17.8 %

19.5 %

16.5 %

9.1 %

14.3 %

24.5 %

19.8 %

23.8 %

19.5 %

12.0 %

7.7 %

6.9 %

8.4 %

9.1 %

10.0 %

4.9 %

6.0 %

7.6 %

11.9 %

5.6 %

7.5 %

7.3 %

7.1 %

0.0 %

2.9 %

1.0 %

1.8 %

0.0 %

6.8 %

16.1 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－１（１）無作為抽出
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上段：件数　下段：％

1,221 166 403 270 201 89 92
100% 13.6 % 33.0 % 22.1 % 16.5 % 7.3 % 7.5 %

522 67 164 106 109 40 36
100% 12.8 % 31.4 % 20.3 % 20.9 % 7.7 % 6.9 %
689 98 237 163 90 49 52

100% 14.2 % 34.4 % 23.7 % 13.1 % 7.1 % 7.5 %

11 1 9 0 1 0 0
100% 9.1 % 81.8 % 0.0 % 9.1 % 0.0 % 0.0 %

70 15 23 14 10 7 1
100% 21.4 % 32.9 % 20.0 % 14.3 % 10.0 % 1.4 %
102 19 39 20 19 4 1

100% 18.6 % 38.2 % 19.6 % 18.6 % 3.9 % 1.0 %
167 19 65 46 23 11 3

100% 11.4 % 38.9 % 27.5 % 13.8 % 6.6 % 1.8 %
185 20 62 44 43 16 0

100% 10.8 % 33.5 % 23.8 % 23.2 % 8.6 % 0.0 %
293 35 97 53 56 31 21

100% 11.9 % 33.1 % 18.1 % 19.1 % 10.6 % 7.2 %
391 57 108 93 49 20 64

100% 14.6 % 27.6 % 23.8 % 12.5 % 5.1 % 16.4 %

上段：件数　下段：％

1,221 98 262 328 317 133 83
100% 8.0 % 21.5 % 26.9 % 26.0 % 10.9 % 6.8 %

522 38 109 129 161 48 37
100% 7.3 % 20.9 % 24.7 % 30.8 % 9.2 % 7.1 %
689 59 151 196 156 85 42

100% 8.6 % 21.9 % 28.4 % 22.6 % 12.3 % 6.1 %

11 2 3 4 1 1 0
100% 18.2 % 27.3 % 36.4 % 9.1 % 9.1 % 0.0 %

70 3 14 15 26 11 1
100% 4.3 % 20.0 % 21.4 % 37.1 % 15.7 % 1.4 %
102 8 18 33 33 10 0

100% 7.8 % 17.6 % 32.4 % 32.4 % 9.8 % 0.0 %
167 9 32 58 47 18 3

100% 5.4 % 19.2 % 34.7 % 28.1 % 10.8 % 1.8 %
185 10 37 53 59 26 0

100% 5.4 % 20.0 % 28.6 % 31.9 % 14.1 % 0.0 %
293 22 63 74 78 40 16

100% 7.5 % 21.5 % 25.3 % 26.6 % 13.7 % 5.5 %
391 44 95 91 73 27 61

100% 11.3 % 24.3 % 23.3 % 18.7 % 6.9 % 15.6 %

上段：件数　下段：％

1,221 142 293 320 252 132 82
100% 11.6 % 24.0 % 26.2 % 20.6 % 10.8 % 6.7 %

522 53 128 137 120 49 35
100% 10.2 % 24.5 % 26.2 % 23.0 % 9.4 % 6.7 %
689 88 163 181 131 83 43

100% 12.8 % 23.7 % 26.3 % 19.0 % 12.0 % 6.2 %

11 1 7 2 0 1 0
100% 9.1 % 63.6 % 18.2 % 0.0 % 9.1 % 0.0 %

70 7 18 15 23 6 1
100% 10.0 % 25.7 % 21.4 % 32.9 % 8.6 % 1.4 %
102 14 22 24 31 11 0

100% 13.7 % 21.6 % 23.5 % 30.4 % 10.8 % 0.0 %
167 12 44 52 38 18 3

100% 7.2 % 26.3 % 31.1 % 22.8 % 10.8 % 1.8 %
185 15 46 50 50 24 0

100% 8.1 % 24.9 % 27.0 % 27.0 % 13.0 % 0.0 %
293 34 61 77 58 46 17

100% 11.6 % 20.8 % 26.3 % 19.8 % 15.7 % 5.8 %
391 59 95 100 52 26 59

100% 15.1 % 24.3 % 25.6 % 13.3 % 6.6 % 15.1 %

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で44.2%，女性で48.6%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で28.2%，女性で30.5%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で34.7%，女性で36.5%となっている。

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

18～19歳

20～29歳

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が72.7%と最も高く，次いで70歳以上が39.4%となっている。

60～69歳

年
齢
層

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

性
別

全体

男性

女性

60～69歳

70歳以上

全体

男性
性
別

年
齢
層

40～49歳

50～59歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

女性

18～19歳

20～29歳

そう感じ
ない

70歳以上

全体では，「そう感じる」が11.6%，「どちらかといえばそう感じる」が24.0%，合わせて35.6%となっている。

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

どちらで
もない

無回答

性
別

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

Ａ案　(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると感じますか

Ａ案　(5)あなたが普段思っている“旭川らしさ”が表現できていると感じますか

Ａ案　(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着を感じますか

全体では，「そう感じる」が13.6%，「どちらかといえばそう感じる」が33.0%，合わせて46.6%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が90.9%と最も高く，次いで30～39歳が56.8%となっている。

全体では，「そう感じる」が8.0%，「どちらかといえばそう感じる」が21.5%，合わせて29.5%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が45.5%と最も高く，次いで70歳以上が35.6%となっている。

年
齢
層

そう感じ
ない

13.6 %

12.8 %

14.2 %

9.1 %

21.4 %

18.6 %

11.4 %

10.8 %

11.9 %

14.6 %

33.0 %

31.4 %

34.4 %

81.8 %

32.9 %

38.2 %

38.9 %

33.5 %

33.1 %

27.6 %

22.1 %

20.3 %

23.7 %

0.0 %

20.0 %

19.6 %

27.5 %

23.8 %

18.1 %

23.8 %

16.5 %

20.9 %

13.1 %

9.1 %

14.3 %

18.6 %

13.8 %

23.2 %

19.1 %

12.5 %

7.3 %

7.7 %

7.1 %

0.0 %

10.0 %

3.9 %

6.6 %

8.6 %

10.6 %

5.1 %

7.5 %

6.9 %

7.5 %

0.0 %

1.4 %

1.0 %

1.8 %

0.0 %

7.2 %

16.4 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

8.0 %

7.3 %

8.6 %

18.2 %

4.3 %

7.8 %

5.4 %

5.4 %

7.5 %

11.3 %

21.5 %

20.9 %

21.9 %

27.3 %

20.0 %

17.6 %

19.2 %

20.0 %

21.5 %

24.3 %

26.9 %

24.7 %

28.4 %

36.4 %

21.4 %

32.4 %

34.7 %

28.6 %

25.3 %

23.3 %

26.0 %

30.8 %

22.6 %

9.1 %

37.1 %

32.4 %

28.1 %

31.9 %

26.6 %

18.7 %

10.9 %

9.2 %

12.3 %

9.1 %

15.7 %

9.8 %

10.8 %

14.1 %

13.7 %

6.9 %

6.8 %

7.1 %

6.1 %

0.0 %

1.4 %

0.0 %

1.8 %

0.0 %

5.5 %

15.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

11.6 %

10.2 %

12.8 %

9.1 %

10.0 %

13.7 %

7.2 %

8.1 %

11.6 %

15.1 %

24.0 %

24.5 %

23.7 %

63.6 %

25.7 %

21.6 %

26.3 %

24.9 %

20.8 %

24.3 %

26.2 %

26.2 %

26.3 %

18.2 %

21.4 %

23.5 %

31.1 %

27.0 %

26.3 %

25.6 %

20.6 %

23.0 %

19.0 %

0.0 %

32.9 %

30.4 %

22.8 %

27.0 %

19.8 %

13.3 %

10.8 %

9.4 %

12.0 %

9.1 %

8.6 %

10.8 %

10.8 %

13.0 %

15.7 %

6.6 %

6.7 %

6.7 %

6.2 %
0.0 %

1.4 %

0.0 %

1.8 %

0.0 %

5.8 %

15.1 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－１（１）無作為抽出
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上段：件数　下段：％

1,221 109 266 328 295 113 110
100% 8.9 % 21.8 % 26.9 % 24.2 % 9.3 % 9.0 %

522 52 126 142 112 40 50
100% 10.0 % 24.1 % 27.2 % 21.5 % 7.7 % 9.6 %
689 56 139 184 181 73 56

100% 8.1 % 20.2 % 26.7 % 26.3 % 10.6 % 8.1 %

11 1 4 3 3 0 0
100% 9.1 % 36.4 % 27.3 % 27.3 % 0.0 % 0.0 %

70 8 18 17 19 7 1
100% 11.4 % 25.7 % 24.3 % 27.1 % 10.0 % 1.4 %
102 14 20 34 29 4 1

100% 13.7 % 19.6 % 33.3 % 28.4 % 3.9 % 1.0 %
167 19 44 38 50 11 5

100% 11.4 % 26.3 % 22.8 % 29.9 % 6.6 % 3.0 %
185 7 45 59 45 25 4

100% 3.8 % 24.3 % 31.9 % 24.3 % 13.5 % 2.2 %
293 24 64 79 73 30 23

100% 8.2 % 21.8 % 27.0 % 24.9 % 10.2 % 7.8 %
391 36 71 98 76 36 74

100% 9.2 % 18.2 % 25.1 % 19.4 % 9.2 % 18.9 %

上段：件数　下段：％

1,221 104 258 363 274 110 112
100% 8.5 % 21.1 % 29.7 % 22.4 % 9.0 % 9.2 %

522 50 118 154 107 44 49
100% 9.6 % 22.6 % 29.5 % 20.5 % 8.4 % 9.4 %
689 54 138 205 167 66 59

100% 7.8 % 20.0 % 29.8 % 24.2 % 9.6 % 8.6 %

11 2 3 6 0 0 0
100% 18.2 % 27.3 % 54.5 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

70 9 22 18 15 6 0
100% 12.9 % 31.4 % 25.7 % 21.4 % 8.6 % 0.0 %
102 13 26 28 25 8 2

100% 12.7 % 25.5 % 27.5 % 24.5 % 7.8 % 2.0 %
167 18 40 49 46 9 5

100% 10.8 % 24.0 % 29.3 % 27.5 % 5.4 % 3.0 %
185 8 43 59 50 22 3

100% 4.3 % 23.2 % 31.9 % 27.0 % 11.9 % 1.6 %
293 24 50 93 66 37 23

100% 8.2 % 17.1 % 31.7 % 22.5 % 12.6 % 7.8 %
391 30 74 110 72 28 77

100% 7.7 % 18.9 % 28.1 % 18.4 % 7.2 % 19.7 %

上段：件数　下段：％

1,221 107 255 376 262 112 109
100% 8.8 % 20.9 % 30.8 % 21.5 % 9.2 % 8.9 %

522 54 129 145 106 40 48
100% 10.3 % 24.7 % 27.8 % 20.3 % 7.7 % 9.2 %
689 53 124 227 156 71 58

100% 7.7 % 18.0 % 32.9 % 22.6 % 10.3 % 8.4 %

11 2 2 6 1 0 0
100% 18.2 % 18.2 % 54.5 % 9.1 % 0.0 % 0.0 %

70 8 20 14 20 8 0
100% 11.4 % 28.6 % 20.0 % 28.6 % 11.4 % 0.0 %
102 10 29 31 25 6 1

100% 9.8 % 28.4 % 30.4 % 24.5 % 5.9 % 1.0 %
167 13 35 56 46 12 5

100% 7.8 % 21.0 % 33.5 % 27.5 % 7.2 % 3.0 %
185 13 36 67 43 23 3

100% 7.0 % 19.5 % 36.2 % 23.2 % 12.4 % 1.6 %
293 18 54 97 64 36 24

100% 6.1 % 18.4 % 33.1 % 21.8 % 12.3 % 8.2 %
391 43 79 105 63 27 74

100% 11.0 % 20.2 % 26.9 % 16.1 % 6.9 % 18.9 %

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が45.5%と最も高く，次いで40～49歳が37.7%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が45.5%と最も高く，次いで20～29歳が44.3%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると20～29歳が40.0%と最も高く，次いで30～39歳が38.2%となっている。

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

男性

年
齢
層

性
別

性
別

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

全体では，「そう感じる」が8.9%，「どちらかといえばそう感じる」が21.8%，合わせて30.7%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で34.1%，女性で28.3%となっている。

全体では，「そう感じる」が8.5%，「どちらかといえばそう感じる」が21.1%，合わせて29.6%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で32.2%，女性で27.8%となっている。

全体では，「そう感じる」が8.8%，「どちらかといえばそう感じる」が20.9%，合わせて29.7%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で35.0%，女性で25.7%となっている。

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

全体

男性

年
齢
層

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

女性

18～19歳

20～29歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

男性
性
別

年
齢
層

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

Ｂ案　(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさを感じますか

Ｂ案　(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さを感じますか

Ｂ案　(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさを感じますか

8.9 %

10.0 %

8.1 %

9.1 %

11.4 %

13.7 %

11.4 %

3.8 %

8.2 %

9.2 %

21.8 %

24.1 %

20.2 %

36.4 %

25.7 %

19.6 %

26.3 %

24.3 %

21.8 %

18.2 %

26.9 %

27.2 %

26.7 %

27.3 %

24.3 %

33.3 %

22.8 %

31.9 %

27.0 %

25.1 %

24.2 %

21.5 %

26.3 %

27.3 %

27.1 %

28.4 %

29.9 %

24.3 %

24.9 %

19.4 %

9.3 %

7.7 %

10.6 %

0.0 %

10.0 %

3.9 %

6.6 %

13.5 %

10.2 %

9.2 %

9.0 %

9.6 %

8.1 %

0.0 %

1.4 %

1.0 %

3.0 %

2.2 %

7.8 %

18.9 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

8.5 %

9.6 %

7.8 %

18.2 %

12.9 %

12.7 %

10.8 %

4.3 %

8.2 %

7.7 %

21.1 %

22.6 %

20.0 %

27.3 %

31.4 %

25.5 %

24.0 %

23.2 %

17.1 %

18.9 %

29.7 %

29.5 %

29.8 %

54.5 %

25.7 %

27.5 %

29.3 %

31.9 %

31.7 %

28.1 %

22.4 %

20.5 %

24.2 %

0.0 %

21.4 %

24.5 %

27.5 %

27.0 %

22.5 %

18.4 %

9.0 %

8.4 %

9.6 %

0.0 %

8.6 %

7.8 %

5.4 %

11.9 %

12.6 %

7.2 %

9.2 %

9.4 %

8.6 %

0.0 %

0.0 %

2.0 %

3.0 %

1.6 %

7.8 %

19.7 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

8.8 %

10.3 %

7.7 %

18.2 %

11.4 %

9.8 %

7.8 %

7.0 %

6.1 %

11.0 %

20.9 %

24.7 %

18.0 %

18.2 %

28.6 %

28.4 %

21.0 %

19.5 %

18.4 %

20.2 %

30.8 %

27.8 %

32.9 %

54.5 %

20.0 %

30.4 %

33.5 %

36.2 %

33.1 %

26.9 %

21.5 %

20.3 %

22.6 %

9.1 %

28.6 %

24.5 %

27.5 %

23.2 %

21.8 %

16.1 %

9.2 %

7.7 %

10.3 %

0.0 %

11.4 %

5.9 %

7.2 %

12.4 %

12.3 %

6.9 %

8.9 %

9.2 %

8.4 %

0.0 %

0.0 %

1.0 %

3.0 %

1.6 %

8.2 %

18.9 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－１（１）無作為抽出
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上段：件数　下段：％

1,221 118 276 344 258 111 114
100% 9.7 % 22.6 % 28.2 % 21.1 % 9.1 % 9.3 %

522 54 136 133 111 38 50
100% 10.3 % 26.1 % 25.5 % 21.3 % 7.3 % 9.6 %
689 64 139 207 146 73 60

100% 9.3 % 20.2 % 30.0 % 21.2 % 10.6 % 8.7 %

11 2 2 3 2 2 0
100% 18.2 % 18.2 % 27.3 % 18.2 % 18.2 % 0.0 %

70 10 22 15 16 7 0
100% 14.3 % 31.4 % 21.4 % 22.9 % 10.0 % 0.0 %
102 12 30 27 23 9 1

100% 11.8 % 29.4 % 26.5 % 22.5 % 8.8 % 1.0 %
167 20 41 49 40 12 5

100% 12.0 % 24.6 % 29.3 % 24.0 % 7.2 % 3.0 %
185 13 50 55 41 22 4

100% 7.0 % 27.0 % 29.7 % 22.2 % 11.9 % 2.2 %
293 22 58 89 63 36 25

100% 7.5 % 19.8 % 30.4 % 21.5 % 12.3 % 8.5 %
391 39 73 106 73 23 77

100% 10.0 % 18.7 % 27.1 % 18.7 % 5.9 % 19.7 %

上段：件数　下段：％

1,221 108 209 356 302 135 111
100% 8.8 % 17.1 % 29.2 % 24.7 % 11.1 % 9.1 %

522 53 105 145 124 46 49
100% 10.2 % 20.1 % 27.8 % 23.8 % 8.8 % 9.4 %
689 55 102 208 177 89 58

100% 8.0 % 14.8 % 30.2 % 25.7 % 12.9 % 8.4 %

11 2 1 5 1 2 0
100% 18.2 % 9.1 % 45.5 % 9.1 % 18.2 % 0.0 %

70 7 21 16 20 6 0
100% 10.0 % 30.0 % 22.9 % 28.6 % 8.6 % 0.0 %
102 16 17 34 27 7 1

100% 15.7 % 16.7 % 33.3 % 26.5 % 6.9 % 1.0 %
167 21 25 46 53 17 5

100% 12.6 % 15.0 % 27.5 % 31.7 % 10.2 % 3.0 %
185 9 38 55 53 27 3

100% 4.9 % 20.5 % 29.7 % 28.6 % 14.6 % 1.6 %
293 21 43 94 71 40 24

100% 7.2 % 14.7 % 32.1 % 24.2 % 13.7 % 8.2 %
391 32 64 106 77 36 76

100% 8.2 % 16.4 % 27.1 % 19.7 % 9.2 % 19.4 %

上段：件数　下段：％

1,221 102 236 341 302 130 110
100% 8.4 % 19.3 % 27.9 % 24.7 % 10.6 % 9.0 %

522 51 117 139 116 50 49
100% 9.8 % 22.4 % 26.6 % 22.2 % 9.6 % 9.4 %
689 51 117 198 186 80 57

100% 7.4 % 17.0 % 28.7 % 27.0 % 11.6 % 8.3 %

11 2 3 5 0 1 0
100% 18.2 % 27.3 % 45.5 % 0.0 % 9.1 % 0.0 %

70 6 21 13 21 9 0
100% 8.6 % 30.0 % 18.6 % 30.0 % 12.9 % 0.0 %
102 14 22 29 29 7 1

100% 13.7 % 21.6 % 28.4 % 28.4 % 6.9 % 1.0 %
167 16 31 44 52 19 5

100% 9.6 % 18.6 % 26.3 % 31.1 % 11.4 % 3.0 %
185 11 38 60 48 25 3

100% 5.9 % 20.5 % 32.4 % 25.9 % 13.5 % 1.6 %
293 21 47 88 72 41 24

100% 7.2 % 16.0 % 30.0 % 24.6 % 14.0 % 8.2 %
391 32 74 102 80 28 75

100% 8.2 % 18.9 % 26.1 % 20.5 % 7.2 % 19.2 %

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると20～29歳が45.7%と最も高く，次いで30～39歳が41.2%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると20～29歳が40.0%と最も高く，次いで30～39歳が32.4%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が45.5%と最も高く，次いで20～29歳が38.6%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で30.3%，女性で22.8%となっている。

全体では，「そう感じる」が8.4%，「どちらかといえばそう感じる」が19.3%，合わせて27.7%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で32.2%，女性で24.4%となっている。

全体では，「そう感じる」が9.7%，「どちらかといえばそう感じる」が22.6%，合わせて32.3%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で36.4%，女性で29.5%となっている。

全体では，「そう感じる」が8.8%，「どちらかといえばそう感じる」が17.1%，合わせて25.9%となっている。

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

男性

年
齢
層

性
別

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

年
齢
層

性
別

男性

70歳以上

全体

男性

年
齢
層

性
別

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

女性

18～19歳

20～29歳

Ｂ案　(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると感じますか

Ｂ案　(5)あなたが普段思っている“旭川らしさ”が表現できていると感じますか

Ｂ案　(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着を感じますか

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

9.7 %

10.3 %

9.3 %

18.2 %

14.3 %

11.8 %

12.0 %

7.0 %

7.5 %

10.0 %

22.6 %

26.1 %

20.2 %

18.2 %

31.4 %

29.4 %

24.6 %

27.0 %

19.8 %

18.7 %

28.2 %

25.5 %

30.0 %

27.3 %

21.4 %

26.5 %

29.3 %

29.7 %

30.4 %

27.1 %

21.1 %

21.3 %

21.2 %

18.2 %

22.9 %

22.5 %

24.0 %

22.2 %

21.5 %

18.7 %

9.1 %

7.3 %

10.6 %

18.2 %

10.0 %

8.8 %

7.2 %

11.9 %

12.3 %

5.9 %

9.3 %

9.6 %

8.7 %

0.0 %
0.0 %

1.0 %

3.0 %

2.2 %

8.5 %

19.7 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

8.8 %

10.2 %

8.0 %

18.2 %

10.0 %

15.7 %

12.6 %

4.9 %

7.2 %

8.2 %

17.1 %

20.1 %

14.8 %

9.1 %

30.0 %

16.7 %

15.0 %

20.5 %

14.7 %

16.4 %

29.2 %

27.8 %

30.2 %

45.5 %

22.9 %

33.3 %

27.5 %

29.7 %

32.1 %

27.1 %

24.7 %

23.8 %

25.7 %

9.1 %

28.6 %

26.5 %

31.7 %

28.6 %

24.2 %

19.7 %

11.1 %

8.8 %

12.9 %

18.2 %

8.6 %

6.9 %

10.2 %

14.6 %

13.7 %

9.2 %

9.1 %

9.4 %

8.4 %

0.0 %

0.0 %

1.0 %

3.0 %

1.6 %

8.2 %

19.4 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

8.4 %

9.8 %

7.4 %

18.2 %

8.6 %

13.7 %

9.6 %

5.9 %

7.2 %

8.2 %

19.3 %

22.4 %

17.0 %

27.3 %

30.0 %

21.6 %

18.6 %

20.5 %

16.0 %

18.9 %

27.9 %

26.6 %

28.7 %

45.5 %

18.6 %

28.4 %

26.3 %

32.4 %

30.0 %

26.1 %

24.7 %

22.2 %

27.0 %

0.0 %

30.0 %

28.4 %

31.1 %

25.9 %

24.6 %

20.5 %

10.6 %

9.6 %

11.6 %

9.1 %

12.9 %

6.9 %

11.4 %

13.5 %

14.0 %

7.2 %

9.0 %

9.4 %

8.3 %
0.0 %

0.0 %

1.0 %

3.0 %

1.6 %

8.2 %

19.2 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－１（１）無作為抽出

- 10 -



上段：件数　下段：％

1,221 206 410 239 197 84 85
100% 16.9 % 33.6 % 19.6 % 16.1 % 6.9 % 7.0 %

522 82 167 109 92 32 40
100% 15.7 % 32.0 % 20.9 % 17.6 % 6.1 % 7.7 %
689 123 242 128 102 52 42

100% 17.9 % 35.1 % 18.6 % 14.8 % 7.5 % 6.1 %

11 2 4 2 3 0 0
100% 18.2 % 36.4 % 18.2 % 27.3 % 0.0 % 0.0 %

70 11 26 18 9 5 1
100% 15.7 % 37.1 % 25.7 % 12.9 % 7.1 % 1.4 %
102 15 38 18 24 6 1

100% 14.7 % 37.3 % 17.6 % 23.5 % 5.9 % 1.0 %
167 25 61 36 30 12 3

100% 15.0 % 36.5 % 21.6 % 18.0 % 7.2 % 1.8 %
185 22 71 40 38 11 3

100% 11.9 % 38.4 % 21.6 % 20.5 % 5.9 % 1.6 %
293 51 89 58 47 28 20

100% 17.4 % 30.4 % 19.8 % 16.0 % 9.6 % 6.8 %
391 79 121 67 46 22 56

100% 20.2 % 30.9 % 17.1 % 11.8 % 5.6 % 14.3 %

上段：件数　下段：％

1,221 187 368 274 204 98 90
100% 15.3 % 30.1 % 22.4 % 16.7 % 8.0 % 7.4 %

522 72 151 121 100 35 43
100% 13.8 % 28.9 % 23.2 % 19.2 % 6.7 % 8.2 %
689 115 216 149 102 63 44

100% 16.7 % 31.3 % 21.6 % 14.8 % 9.1 % 6.4 %

11 3 5 3 0 0 0
100% 27.3 % 45.5 % 27.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

70 8 26 22 5 7 2
100% 11.4 % 37.1 % 31.4 % 7.1 % 10.0 % 2.9 %
102 14 30 18 27 11 2

100% 13.7 % 29.4 % 17.6 % 26.5 % 10.8 % 2.0 %
167 21 61 39 33 10 3

100% 12.6 % 36.5 % 23.4 % 19.8 % 6.0 % 1.8 %
185 20 64 35 42 21 3

100% 10.8 % 34.6 % 18.9 % 22.7 % 11.4 % 1.6 %
293 47 76 67 52 28 23

100% 16.0 % 25.9 % 22.9 % 17.7 % 9.6 % 7.8 %
391 74 106 89 45 21 56

100% 18.9 % 27.1 % 22.8 % 11.5 % 5.4 % 14.3 %

上段：件数　下段：％

1,221 213 407 239 179 96 87
100% 17.4 % 33.3 % 19.6 % 14.7 % 7.9 % 7.1 %

522 83 163 108 89 35 44
100% 15.9 % 31.2 % 20.7 % 17.0 % 6.7 % 8.4 %
689 130 242 129 87 61 40

100% 18.9 % 35.1 % 18.7 % 12.6 % 8.9 % 5.8 %

11 2 3 4 1 1 0
100% 18.2 % 27.3 % 36.4 % 9.1 % 9.1 % 0.0 %

70 10 31 16 6 6 1
100% 14.3 % 44.3 % 22.9 % 8.6 % 8.6 % 1.4 %
102 17 38 16 21 9 1

100% 16.7 % 37.3 % 15.7 % 20.6 % 8.8 % 1.0 %
167 28 63 35 27 10 4

100% 16.8 % 37.7 % 21.0 % 16.2 % 6.0 % 2.4 %
185 24 71 36 34 17 3

100% 13.0 % 38.4 % 19.5 % 18.4 % 9.2 % 1.6 %
293 51 83 64 43 31 21

100% 17.4 % 28.3 % 21.8 % 14.7 % 10.6 % 7.2 %
391 81 118 68 46 22 56

100% 20.7 % 30.2 % 17.4 % 11.8 % 5.6 % 14.3 %

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が54.6%と最も高く，次いで20～29歳が52.8%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が72.8%と最も高く，次いで40～49歳が49.1%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると20～29歳が58.6%と最も高く，次いで40～49歳が54.5%となっている。

Ｃ案　(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさを感じますか

全体では，「そう感じる」が16.9%，「どちらかといえばそう感じる」が33.6%，合わせて50.5%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で47.7%，女性で53.0%となっている。

全体では，「そう感じる」が15.3%，「どちらかといえばそう感じる」が30.1%，合わせて45.4%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で42.7%，女性で48.0%となっている。

全体では，「そう感じる」が17.4%，「どちらかといえばそう感じる」が33.3%，合わせて50.7%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で47.1%，女性で54.0%となっている。

Ｃ案　(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さを感じますか

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

性
別

男性

Ｃ案　(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさを感じますか

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

性
別

男性

16.9 %

15.7 %

17.9 %

18.2 %

15.7 %

14.7 %

15.0 %

11.9 %

17.4 %

20.2 %

33.6 %

32.0 %

35.1 %

36.4 %

37.1 %

37.3 %

36.5 %

38.4 %

30.4 %

30.9 %

19.6 %

20.9 %

18.6 %

18.2 %

25.7 %

17.6 %

21.6 %

21.6 %

19.8 %

17.1 %

16.1 %

17.6 %

14.8 %

27.3 %

12.9 %

23.5 %

18.0 %

20.5 %

16.0 %

11.8 %

6.9 %

6.1 %

7.5 %

0.0 %

7.1 %

5.9 %

7.2 %

5.9 %

9.6 %

5.6 %

7.0 %

7.7 %

6.1 %

0.0 %

1.4 %

1.0 %

1.8 %

1.6 %

6.8 %

14.3 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

15.3 %

13.8 %

16.7 %

27.3 %

11.4 %

13.7 %

12.6 %

10.8 %

16.0 %

18.9 %

30.1 %

28.9 %

31.3 %

45.5 %

37.1 %

29.4 %

36.5 %

34.6 %

25.9 %

27.1 %

22.4 %

23.2 %

21.6 %

27.3 %

31.4 %

17.6 %

23.4 %

18.9 %

22.9 %

22.8 %

16.7 %

19.2 %

14.8 %

0.0 %

7.1 %

26.5 %

19.8 %

22.7 %

17.7 %

11.5 %

8.0 %

6.7 %

9.1 %

0.0 %

10.0 %

10.8 %

6.0 %

11.4 %

9.6 %

5.4 %

7.4 %

8.2 %

6.4 %

0.0 %

2.9 %

2.0 %

1.8 %

1.6 %

7.8 %

14.3 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

17.4 %

15.9 %

18.9 %

18.2 %

14.3 %

16.7 %

16.8 %

13.0 %

17.4 %

20.7 %

33.3 %

31.2 %

35.1 %

27.3 %

44.3 %

37.3 %

37.7 %

38.4 %

28.3 %

30.2 %

19.6 %

20.7 %

18.7 %

36.4 %

22.9 %

15.7 %

21.0 %

19.5 %

21.8 %

17.4 %

14.7 %

17.0 %

12.6 %

9.1 %

8.6 %

20.6 %

16.2 %

18.4 %

14.7 %

11.8 %

7.9 %

6.7 %

8.9 %

9.1 %

8.6 %

8.8 %

6.0 %

9.2 %

10.6 %

5.6 %

7.1 %

8.4 %

5.8 %

0.0 %

1.4 %

1.0 %

2.4 %
1.6 %

7.2 %

14.3 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－１（１）無作為抽出
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上段：件数　下段：％

1,221 184 403 222 214 108 90
100% 15.1 % 33.0 % 18.2 % 17.5 % 8.8 % 7.4 %

522 76 175 92 97 38 44
100% 14.6 % 33.5 % 17.6 % 18.6 % 7.3 % 8.4 %
689 108 227 127 114 70 43

100% 15.7 % 32.9 % 18.4 % 16.5 % 10.2 % 6.2 %

11 2 4 3 1 1 0
100% 18.2 % 36.4 % 27.3 % 9.1 % 9.1 % 0.0 %

70 8 26 17 10 8 1
100% 11.4 % 37.1 % 24.3 % 14.3 % 11.4 % 1.4 %
102 14 39 15 21 12 1

100% 13.7 % 38.2 % 14.7 % 20.6 % 11.8 % 1.0 %
167 28 66 28 35 7 3

100% 16.8 % 39.5 % 16.8 % 21.0 % 4.2 % 1.8 %
185 22 67 33 38 22 3

100% 11.9 % 36.2 % 17.8 % 20.5 % 11.9 % 1.6 %
293 42 88 55 53 33 22

100% 14.3 % 30.0 % 18.8 % 18.1 % 11.3 % 7.5 %
391 68 113 71 55 25 59

100% 17.4 % 28.9 % 18.2 % 14.1 % 6.4 % 15.1 %

上段：件数　下段：％

1,221 180 335 265 229 120 92
100% 14.7 % 27.4 % 21.7 % 18.8 % 9.8 % 7.5 %

522 72 146 115 104 42 43
100% 13.8 % 28.0 % 22.0 % 19.9 % 8.0 % 8.2 %
689 107 188 148 122 78 46

100% 15.5 % 27.3 % 21.5 % 17.7 % 11.3 % 6.7 %

11 2 5 2 1 1 0
100% 18.2 % 45.5 % 18.2 % 9.1 % 9.1 % 0.0 %

70 6 23 21 11 8 1
100% 8.6 % 32.9 % 30.0 % 15.7 % 11.4 % 1.4 %
102 14 30 23 23 11 1

100% 13.7 % 29.4 % 22.5 % 22.5 % 10.8 % 1.0 %
167 23 49 36 38 18 3

100% 13.8 % 29.3 % 21.6 % 22.8 % 10.8 % 1.8 %
185 24 52 34 47 25 3

100% 13.0 % 28.1 % 18.4 % 25.4 % 13.5 % 1.6 %
293 39 78 66 54 34 22

100% 13.3 % 26.6 % 22.5 % 18.4 % 11.6 % 7.5 %
391 71 98 83 55 23 61

100% 18.2 % 25.1 % 21.2 % 14.1 % 5.9 % 15.6 %

上段：件数　下段：％

1,221 219 374 230 207 105 86
100% 17.9 % 30.6 % 18.8 % 17.0 % 8.6 % 7.0 %

522 83 169 101 92 35 42
100% 15.9 % 32.4 % 19.3 % 17.6 % 6.7 % 8.0 %
689 136 203 127 112 69 42

100% 19.7 % 29.5 % 18.4 % 16.3 % 10.0 % 6.1 %

11 2 7 0 0 2 0
100% 18.2 % 63.6 % 0.0 % 0.0 % 18.2 % 0.0 %

70 7 25 18 12 7 1
100% 10.0 % 35.7 % 25.7 % 17.1 % 10.0 % 1.4 %
102 19 31 17 23 11 1

100% 18.6 % 30.4 % 16.7 % 22.5 % 10.8 % 1.0 %
167 28 59 31 35 11 3

100% 16.8 % 35.3 % 18.6 % 21.0 % 6.6 % 1.8 %
185 26 64 34 37 21 3

100% 14.1 % 34.6 % 18.4 % 20.0 % 11.4 % 1.6 %
293 49 84 54 54 30 22

100% 16.7 % 28.7 % 18.4 % 18.4 % 10.2 % 7.5 %
391 88 103 76 46 23 55

100% 22.5 % 26.3 % 19.4 % 11.8 % 5.9 % 14.1 %

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると40～49歳が56.3%と最も高く，次いで18～19歳が54.6%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が63.7%と最も高く，次いで70歳以上が43.3%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が81.8%と最も高く，次いで40～49歳が52.1%となっている。

全体では，「そう感じる」が17.9%，「どちらかといえばそう感じる」が30.6%，合わせて48.5%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で48.3%，女性で49.2%となっている。

全体では，「そう感じる」が15.1%，「どちらかといえばそう感じる」が33.0%，合わせて48.1%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で48.1%，女性で48.6%となっている。

Ｃ案　(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると感じますか

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

70歳以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

Ｃ案　(5)あなたが普段思っている“旭川らしさ”が表現できていると感じますか

全体では，「そう感じる」が14.7%，「どちらかといえばそう感じる」が27.4%，合わせて42.1%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で41.8%，女性で42.8%となっている。

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

70歳以上

全体

性
別

男性

70歳以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

50～59歳

60～69歳

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

Ｃ案　(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着を感じますか

15.1 %

14.6 %

15.7 %

18.2 %

11.4 %

13.7 %

16.8 %

11.9 %

14.3 %

17.4 %

33.0 %

33.5 %

32.9 %

36.4 %

37.1 %

38.2 %

39.5 %

36.2 %

30.0 %

28.9 %

18.2 %

17.6 %

18.4 %

27.3 %

24.3 %

14.7 %

16.8 %

17.8 %

18.8 %

18.2 %

17.5 %

18.6 %

16.5 %

9.1 %

14.3 %

20.6 %

21.0 %

20.5 %

18.1 %

14.1 %

8.8 %

7.3 %

10.2 %

9.1 %

11.4 %

11.8 %

4.2 %

11.9 %

11.3 %

6.4 %

7.4 %

8.4 %

6.2 %

0.0 %

1.4 %

1.0 %

1.8 %

1.6 %

7.5 %

15.1 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

14.7 %

13.8 %

15.5 %

18.2 %

8.6 %

13.7 %

13.8 %

13.0 %

13.3 %

18.2 %

27.4 %

28.0 %

27.3 %

45.5 %

32.9 %

29.4 %

29.3 %

28.1 %

26.6 %

25.1 %

21.7 %

22.0 %

21.5 %

18.2 %

30.0 %

22.5 %

21.6 %

18.4 %

22.5 %

21.2 %

18.8 %

19.9 %

17.7 %

9.1 %

15.7 %

22.5 %

22.8 %

25.4 %

18.4 %

14.1 %

9.8 %

8.0 %

11.3 %

9.1 %

11.4 %

10.8 %

10.8 %

13.5 %

11.6 %

5.9 %

7.5 %

8.2 %

6.7 %

0.0 %

1.4 %

1.0 %

1.8 %

1.6 %

7.5 %

15.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

17.9 %

15.9 %

19.7 %

18.2 %

10.0 %

18.6 %

16.8 %

14.1 %

16.7 %

22.5 %

30.6 %

32.4 %

29.5 %

63.6 %

35.7 %

30.4 %

35.3 %

34.6 %

28.7 %

26.3 %

18.8 %

19.3 %

18.4 %

0.0 %

25.7 %

16.7 %

18.6 %

18.4 %

18.4 %

19.4 %

17.0 %

17.6 %

16.3 %

0.0 %

17.1 %

22.5 %

21.0 %

20.0 %

18.4 %

11.8 %

8.6 %

6.7 %

10.0 %

18.2 %

10.0 %

10.8 %

6.6 %

11.4 %

10.2 %

5.9 %

7.0 %

8.0 %

6.1 %

0.0 %

1.4 %

1.0 %

1.8 %

1.6 %

7.5 %

14.1 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－１（１）無作為抽出
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上段：件数　下段：％

1,221 180 407 248 190 93 103
100% 14.7 % 33.3 % 20.3 % 15.6 % 7.6 % 8.4 %

522 82 168 107 85 35 45
100% 15.7 % 32.2 % 20.5 % 16.3 % 6.7 % 8.6 %
689 97 238 139 102 57 56

100% 14.1 % 34.5 % 20.2 % 14.8 % 8.3 % 8.1 %

11 1 2 5 2 1 0
100% 9.1 % 18.2 % 45.5 % 18.2 % 9.1 % 0.0 %

70 9 25 20 8 7 1
100% 12.9 % 35.7 % 28.6 % 11.4 % 10.0 % 1.4 %
102 20 38 19 17 6 2

100% 19.6 % 37.3 % 18.6 % 16.7 % 5.9 % 2.0 %
167 23 55 40 30 14 5

100% 13.8 % 32.9 % 24.0 % 18.0 % 8.4 % 3.0 %
185 27 75 35 30 15 3

100% 14.6 % 40.5 % 18.9 % 16.2 % 8.1 % 1.6 %
293 39 111 48 47 26 22

100% 13.3 % 37.9 % 16.4 % 16.0 % 8.9 % 7.5 %
391 61 100 81 56 24 69

100% 15.6 % 25.6 % 20.7 % 14.3 % 6.1 % 17.6 %

上段：件数　下段：％

1,221 175 360 271 203 104 108
100% 14.3 % 29.5 % 22.2 % 16.6 % 8.5 % 8.8 %

522 81 152 104 96 42 47
100% 15.5 % 29.1 % 19.9 % 18.4 % 8.0 % 9.0 %
689 94 206 164 106 61 58

100% 13.6 % 29.9 % 23.8 % 15.4 % 8.9 % 8.4 %

11 2 3 3 1 2 0
100% 18.2 % 27.3 % 27.3 % 9.1 % 18.2 % 0.0 %

70 7 25 17 10 9 2
100% 10.0 % 35.7 % 24.3 % 14.3 % 12.9 % 2.9 %
102 22 28 22 17 11 2

100% 21.6 % 27.5 % 21.6 % 16.7 % 10.8 % 2.0 %
167 22 54 40 32 14 5

100% 13.2 % 32.3 % 24.0 % 19.2 % 8.4 % 3.0 %
185 24 68 37 32 19 5

100% 13.0 % 36.8 % 20.0 % 17.3 % 10.3 % 2.7 %
293 35 95 59 53 28 23

100% 11.9 % 32.4 % 20.1 % 18.1 % 9.6 % 7.8 %
391 63 86 93 58 21 70

100% 16.1 % 22.0 % 23.8 % 14.8 % 5.4 % 17.9 %

上段：件数　下段：％

1,221 177 360 299 179 95 111
100% 14.5 % 29.5 % 24.5 % 14.7 % 7.8 % 9.1 %

522 76 151 128 83 35 49
100% 14.6 % 28.9 % 24.5 % 15.9 % 6.7 % 9.4 %
689 101 207 168 95 59 59

100% 14.7 % 30.0 % 24.4 % 13.8 % 8.6 % 8.6 %

11 2 2 5 1 1 0
100% 18.2 % 18.2 % 45.5 % 9.1 % 9.1 % 0.0 %

70 5 27 21 9 7 1
100% 7.1 % 38.6 % 30.0 % 12.9 % 10.0 % 1.4 %
102 16 34 25 17 8 2

100% 15.7 % 33.3 % 24.5 % 16.7 % 7.8 % 2.0 %
167 22 49 48 27 15 6

100% 13.2 % 29.3 % 28.7 % 16.2 % 9.0 % 3.6 %
185 24 60 46 31 21 3

100% 13.0 % 32.4 % 24.9 % 16.8 % 11.4 % 1.6 %
293 41 96 64 43 25 24

100% 14.0 % 32.8 % 21.8 % 14.7 % 8.5 % 8.2 %
391 67 92 89 51 18 74

100% 17.1 % 23.5 % 22.8 % 13.0 % 4.6 % 18.9 %

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると30～39歳が56.9%と最も高く，次いで50～59歳が55.1%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると50～59歳が49.8%と最も高く，次いで30～39歳が49.1%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると30～39歳が49.0%と最も高く，次いで60～69歳が46.8%となっている。

Ｄ案　(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさを感じますか

全体では，「そう感じる」が14.7%，「どちらかといえばそう感じる」が33.3%，合わせて48.0%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で47.9%，女性で48.6%となっている。

全体では，「そう感じる」が14.3%，「どちらかといえばそう感じる」が29.5%，合わせて43.8%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で44.6%，女性で43.5%となっている。

全体では，「そう感じる」が14.5%，「どちらかといえばそう感じる」が29.5%，合わせて44.0%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で43.5%，女性で44.7%となっている。

Ｄ案　(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さを感じますか

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

性
別

男性

Ｄ案　(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさを感じますか

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

性
別

男性

14.7 %

15.7 %

14.1 %

9.1 %

12.9 %

19.6 %

13.8 %

14.6 %

13.3 %

15.6 %

33.3 %

32.2 %

34.5 %

18.2 %

35.7 %

37.3 %

32.9 %

40.5 %

37.9 %

25.6 %

20.3 %

20.5 %

20.2 %

45.5 %

28.6 %

18.6 %

24.0 %

18.9 %

16.4 %

20.7 %

15.6 %

16.3 %

14.8 %

18.2 %

11.4 %

16.7 %

18.0 %

16.2 %

16.0 %

14.3 %

7.6 %

6.7 %

8.3 %

9.1 %

10.0 %

5.9 %

8.4 %

8.1 %

8.9 %

6.1 %

8.4 %

8.6 %

8.1 %

0.0 %

1.4 %

2.0 %

3.0 %

1.6 %

7.5 %

17.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

14.3 %

15.5 %

13.6 %

18.2 %

10.0 %

21.6 %

13.2 %

13.0 %

11.9 %

16.1 %

29.5 %

29.1 %

29.9 %

27.3 %

35.7 %

27.5 %

32.3 %

36.8 %

32.4 %

22.0 %

22.2 %

19.9 %

23.8 %

27.3 %

24.3 %

21.6 %

24.0 %

20.0 %

20.1 %

23.8 %

16.6 %

18.4 %

15.4 %

9.1 %

14.3 %

16.7 %

19.2 %

17.3 %

18.1 %

14.8 %

8.5 %

8.0 %

8.9 %

18.2 %

12.9 %

10.8 %

8.4 %

10.3 %

9.6 %

5.4 %

8.8 %

9.0 %

8.4 %

0.0 %

2.9 %

2.0 %

3.0 %

2.7 %

7.8 %

17.9 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

14.5 %

14.6 %

14.7 %

18.2 %

7.1 %

15.7 %

13.2 %

13.0 %

14.0 %

17.1 %

29.5 %

28.9 %

30.0 %

18.2 %

38.6 %

33.3 %

29.3 %

32.4 %

32.8 %

23.5 %

24.5 %

24.5 %

24.4 %

45.5 %

30.0 %

24.5 %

28.7 %

24.9 %

21.8 %

22.8 %

14.7 %

15.9 %

13.8 %

9.1 %

12.9 %

16.7 %

16.2 %

16.8 %

14.7 %

13.0 %

7.8 %

6.7 %

8.6 %

9.1 %

10.0 %

7.8 %

9.0 %

11.4 %

8.5 %

4.6 %

9.1 %

9.4 %

8.6 %
0.0 %

1.4 %

2.0 %

3.6 %

1.6 %

8.2 %

18.9 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－１（１）無作為抽出
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上段：件数　下段：％

1,221 168 333 303 199 110 108
100% 13.8 % 27.3 % 24.8 % 16.3 % 9.0 % 8.8 %

522 87 142 125 83 41 44
100% 16.7 % 27.2 % 23.9 % 15.9 % 7.9 % 8.4 %
689 81 190 175 114 68 61

100% 11.8 % 27.6 % 25.4 % 16.5 % 9.9 % 8.9 %

11 2 2 4 1 2 0
100% 18.2 % 18.2 % 36.4 % 9.1 % 18.2 % 0.0 %

70 7 18 26 11 7 1
100% 10.0 % 25.7 % 37.1 % 15.7 % 10.0 % 1.4 %
102 17 31 23 18 12 1

100% 16.7 % 30.4 % 22.5 % 17.6 % 11.8 % 1.0 %
167 23 47 45 31 15 6

100% 13.8 % 28.1 % 26.9 % 18.6 % 9.0 % 3.6 %
185 21 62 46 31 22 3

100% 11.4 % 33.5 % 24.9 % 16.8 % 11.9 % 1.6 %
293 39 83 64 52 30 25

100% 13.3 % 28.3 % 21.8 % 17.7 % 10.2 % 8.5 %
391 59 89 95 55 22 71

100% 15.1 % 22.8 % 24.3 % 14.1 % 5.6 % 18.2 %

上段：件数　下段：％

1,221 161 323 284 222 128 103
100% 13.2 % 26.5 % 23.3 % 18.2 % 10.5 % 8.4 %

522 80 140 117 99 42 44
100% 15.3 % 26.8 % 22.4 % 19.0 % 8.0 % 8.4 %
689 81 181 165 121 85 56

100% 11.8 % 26.3 % 23.9 % 17.6 % 12.3 % 8.1 %

11 2 2 3 2 2 0
100% 18.2 % 18.2 % 27.3 % 18.2 % 18.2 % 0.0 %

70 7 19 24 12 7 1
100% 10.0 % 27.1 % 34.3 % 17.1 % 10.0 % 1.4 %
102 18 28 22 19 14 1

100% 17.6 % 27.5 % 21.6 % 18.6 % 13.7 % 1.0 %
167 24 40 42 35 21 5

100% 14.4 % 24.0 % 25.1 % 21.0 % 12.6 % 3.0 %
185 23 55 43 36 25 3

100% 12.4 % 29.7 % 23.2 % 19.5 % 13.5 % 1.6 %
293 36 88 59 54 33 23

100% 12.3 % 30.0 % 20.1 % 18.4 % 11.3 % 7.8 %
391 51 90 91 64 26 69

100% 13.0 % 23.0 % 23.3 % 16.4 % 6.6 % 17.6 %

上段：件数　下段：％

1,221 206 322 260 214 113 106
100% 16.9 % 26.4 % 21.3 % 17.5 % 9.3 % 8.7 %

522 99 133 111 96 38 45
100% 19.0 % 25.5 % 21.3 % 18.4 % 7.3 % 8.6 %
689 107 187 147 116 74 58

100% 15.5 % 27.1 % 21.3 % 16.8 % 10.7 % 8.4 %

11 2 2 5 0 2 0
100% 18.2 % 18.2 % 45.5 % 0.0 % 18.2 % 0.0 %

70 6 19 24 13 7 1
100% 8.6 % 27.1 % 34.3 % 18.6 % 10.0 % 1.4 %
102 19 33 18 18 13 1

100% 18.6 % 32.4 % 17.6 % 17.6 % 12.7 % 1.0 %
167 21 50 42 33 16 5

100% 12.6 % 29.9 % 25.1 % 19.8 % 9.6 % 3.0 %
185 28 57 38 38 21 3

100% 15.1 % 30.8 % 20.5 % 20.5 % 11.4 % 1.6 %
293 49 81 52 54 34 23

100% 16.7 % 27.6 % 17.7 % 18.4 % 11.6 % 7.8 %
391 81 79 81 58 20 72

100% 20.7 % 20.2 % 20.7 % 14.8 % 5.1 % 18.4 %

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると30～39歳が45.1%と最も高く，次いで60～69歳が42.3%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると30～39歳が51.0%と最も高く，次いで50～59歳が45.9%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると30～39歳が47.1%と最も高く，次いで50～59歳が44.9%となっている。

全体では，「そう感じる」が16.9%，「どちらかといえばそう感じる」が26.4%，合わせて43.3%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で44.5%，女性で42.6%となっている。

全体では，「そう感じる」が13.8%，「どちらかといえばそう感じる」が27.3%，合わせて41.1%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で43.9%，女性で39.4%となっている。

Ｄ案　(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると感じますか

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

70歳以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

Ｄ案　(5)あなたが普段思っている“旭川らしさ”が表現できていると感じますか

全体では，「そう感じる」が13.2%，「どちらかといえばそう感じる」が26.5%，合わせて39.7%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で42.1%，女性で38.1%となっている。

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

70歳以上

全体

性
別

男性

70歳以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

50～59歳

60～69歳

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

Ｄ案　(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着を感じますか

13.8 %

16.7 %

11.8 %

18.2 %

10.0 %

16.7 %

13.8 %

11.4 %

13.3 %

15.1 %

27.3 %

27.2 %

27.6 %

18.2 %

25.7 %

30.4 %

28.1 %

33.5 %

28.3 %

22.8 %

24.8 %

23.9 %

25.4 %

36.4 %

37.1 %

22.5 %

26.9 %

24.9 %

21.8 %

24.3 %

16.3 %

15.9 %

16.5 %

9.1 %

15.7 %

17.6 %

18.6 %

16.8 %

17.7 %

14.1 %

9.0 %

7.9 %

9.9 %

18.2 %

10.0 %

11.8 %

9.0 %

11.9 %

10.2 %

5.6 %

8.8 %

8.4 %

8.9 %

0.0 %
1.4 %

1.0 %

3.6 %

1.6 %

8.5 %

18.2 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

13.2 %

15.3 %

11.8 %

18.2 %

10.0 %

17.6 %

14.4 %

12.4 %

12.3 %

13.0 %

26.5 %

26.8 %

26.3 %

18.2 %

27.1 %

27.5 %

24.0 %

29.7 %

30.0 %

23.0 %

23.3 %

22.4 %

23.9 %

27.3 %

34.3 %

21.6 %

25.1 %

23.2 %

20.1 %

23.3 %

18.2 %

19.0 %

17.6 %

18.2 %

17.1 %

18.6 %

21.0 %

19.5 %

18.4 %

16.4 %

10.5 %

8.0 %

12.3 %

18.2 %

10.0 %

13.7 %

12.6 %

13.5 %

11.3 %

6.6 %

8.4 %

8.4 %

8.1 %

0.0 %

1.4 %

1.0 %

3.0 %

1.6 %

7.8 %

17.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

16.9 %

19.0 %

15.5 %

18.2 %

8.6 %

18.6 %

12.6 %

15.1 %

16.7 %

20.7 %

26.4 %

25.5 %

27.1 %

18.2 %

27.1 %

32.4 %

29.9 %

30.8 %

27.6 %

20.2 %

21.3 %

21.3 %

21.3 %

45.5 %

34.3 %

17.6 %

25.1 %

20.5 %

17.7 %

20.7 %

17.5 %

18.4 %

16.8 %

0.0 %

18.6 %

17.6 %

19.8 %

20.5 %

18.4 %

14.8 %

9.3 %

7.3 %

10.7 %

18.2 %
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1.6 %

7.8 %

18.4 %
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そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－１（１）無作為抽出
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